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Vážená paní starostko, vážený pane starosto, vážení příznivci SMS ČR, 

další kalendářní měsíc utekl jako voda, proto opět nadešel čas pravidelného krajského 

zpravodaje. Rád bych Vás prostřednictvím červencového čísla seznámil s novinkami jak z kraje, 

tak i aktualit přímo ze společnosti SMS ČR které, jak už to u nás bývá, v aktivitě nezahálelo ani 

v minulém měsíci. Na závěr bych Vám rád popřál příjemně prožitý letní čas a pokud vyrážíte 

na dovolenou, tak ať je bohatá na krásné zážitky. 

Krajské informace z tisku 

Cena hejtmana Plzeňského kraje za společenskou odpovědnost má své vítěze 

Výsledky 5. ročníku soutěže Cena hejtmana Plzeňského kraje za společenskou odpovědnost 

pro rok 2017 byly vyhlášeny 20. června 2018 na krajském úřadě. Cenu si převzalo 12 subjektů 

ve čtyřech kategoriích. První místo získalo Centrum pečovatelských a ošetřovatelských služeb 

Město Touškov, město Starý Plzenec a společnosti SYSTERM a GRAMMER CZ. 

Celý článek zde. 

 

7. jednání Bezpečnostní rady Plzeňského kraje 

Na krajském úřadě se 21. června 2018 konalo 7. jednání Bezpečnostní rady Plzeňského kraje. 

V úvodu ředitel Správy uprchlických zařízení Ministerstva vnitra ČR Pavel Baclík informoval o 

zajištění a podpoře integrace cizinců v kraji a o provozu Zařízení pro zajištění cizinců v Balkové. 

Tisková zpráva. 

 

Spalovna v Chotíkově u Plzně zůstává v provozu 

Krajský soud v Plzni po šesti letech sporů zamítl žalobu ekologických aktivistů na stavební 

povolení na spalovnu komunálního odpadu v Chotíkově u Plzně. Sdružení Děti Země ještě může 

podat do poloviny června kasační stížnost k Nejvyššímu správnímu soudu. Stavební povolení z 

léta 2012 je pravomocné, a Plzeňská teplárenská je tak blízko kolaudaci zařízení téměř za 2,2 

miliardy korun, které je už téměř dva roky ve zkušebním provozu. Více se dočtete zde.  

facebook.com/smscr.cz 

Úvod Informace z kraje Informace a služby SMS ČR 

   

www.smscr.cz 

KRAJSKÉ SHROMÁŽDĚNÍ SDRUŽENÍ MÍSTNÍCH SAMOSPRÁV PLZEŇSKÉHO KRAJE 

ČERVENEC 2018 

http://www.plzensky-kraj.cz/cs/clanek/cena-hejtmana-plzenskeho-kraje-za-spolecenskou-odpovednost-2017-ma-sve-viteze
http://www.plzensky-kraj.cz/cs/clanek/7-jednani-bezpecnostni-rady-plzenskeho-kraje
https://ct24.ceskatelevize.cz/regiony/2499814-detem-zeme-navzdory-zustava-spalovna-v-chotikove-u-plzne-v-provozu
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Důležité informace a novinky z regionálních deníků 

 

Ve Kdyni vznikne nová poliklinika - Městská poliklinika bude zřízena od 1.července 

letošního roku. Rekonstrukce celého areálu vyjde zhruba na 30 milionů korun. Město požádalo 

Plzeňský kraj o finanční podporu. 

V hartmanické škole ruší druhý stupeň - Od září už nebude v základní škole 

v Hartmanicích fungovat druhý stupeň, žáci tak budou muset dojíždět jinam. Co bude s velkou 

budovou školy se ještě neví. 

Hrádek s Mýtem jásá, matriky zůstanou - Stát už nebude platit za matriční úkony 

paušálně, ale půjde o úhradu za výkon. Zatímco dosud dostávaly úřady 140 tisíc ročně, teď 

například za každou vykázanou svatbu obdrží kolem tří tisíc korun. „Bude to určitě méně peněz, 

tolik úkonů nemáme. Takže budeme muset chod matriky dotovat. Ale kdyby matrika přešla 

pod Rokycany, museli bychom platit Rokycanům, lidé by navíc dojížděli a v Rokycanech by 

museli přijmout nové matrikářky,“ míní starosta Perlík. 

Chlistovští se radují z nového hřiště - Děti v Chlistově se dočkaly nového hřiště s pestrou 

nabídkou atrakcí. Rekonstrukce dětského hřiště stála cca 550 tisíc korun, z čehož 200 tisíc 

korun poskytl Plzeňský kraj formou dotace. 

Poslední rozloučení s původním Pňovanským mostem - Rekonstrukce Pňovanského 

mostu je jedna z největších stavebních investic, která letos na Tachovsku začne. Bude 

provedena výměna stávající ocelové konstrukce, jejíž tvar zůstane zachován, a navíc při spodní 

hraně bude vedena nová lávka pro pěší, kterou financuje Plzeňský kraj. Celková částka 

vyhrazená na rekonstrukci mostu je vyčíslena na 110 milionů korun. 

Integrovaná doprava bude nově i na Tachovsku - Od prvního července začne nově 

fungovat systém Integrované dopravy Plzeňska také na Tachovsku. 

Silnici mezi Tachovem a Planou čeká od července kompletní uzavírka - Podle 

předběžných plánů by měla uzavírka a práce s ní spojené trvat do půlky října. Pro řidiče 

cestující po zmiňované silnici je samozřejmě připravena objízdná trasa. Ta vede do Brodu nad 

Tichou, dále do Lomu u Tachova a vyjede se před Vítkovem.  

Svojšínský zámek si můžete projít v dobových kostýmech - Na svojšínský zámek se se 

zahájením nové letní sezony opět vrací výstava s názvem Kouzlo loutek. Lze si prohlédnout 

loutky zapůjčené z plzeňského Muzea loutek a zároveň i práce žáků z místní základní a 

mateřské školy, které jsou v prostorách zámku vystavené. 

Podstav v kraji sníží čtrnáct nových policistů - Největší podstav je přitom na Tachovsku 

a na Plzni-venkově, tyto územní odbory chce policejní ředitelství obsadit především.  

Plzeň chce železnici pro cyklostezku na Chrást - Plzeňští zastupitelé odsouhlasili, že 

budou chtít od Správy železniční dopravní cesty (SŽDC) získat pozemky, aby se mohla 

vybudovat plánovaná stezka pro cyklisty a pěší.  

https://domazlicky.denik.cz/zpravy_region/ve-kdyni-vznikne-mestska-poliklinika-20180611.html
https://klatovsky.denik.cz/zpravy_region/v-hartmanicke-skole-rusi-druhy-stupen-20180630.html
https://rokycansky.denik.cz/zpravy_region/hradek-s-mytem-jasa-matriky-zustanou-20180603.html
https://klatovsky.denik.cz/zpravy_region/chlistovsti-se-raduji-z-noveho-hriste-20180607.html
https://tachovsky.denik.cz/zpravy_region/posledni-rozlouceni-s-puvodnim-pnovanskym-mostem-bude-v-sobotu-20180628.html
https://tachovsky.denik.cz/zpravy_region/integrovana-doprava-bude-nove-i-na-tachovsku-20180628.html
https://tachovsky.denik.cz/zpravy_region/silnici-mezi-tachovem-a-planou-ceka-od-cervence-kompletni-uzavirka-20180626.html
https://tachovsky.denik.cz/zpravy_region/svojsinsky-zamek-si-muzete-projit-v-dobovych-kostymech-20180604.html
https://tachovsky.denik.cz/zpravy_region/podstav-v-kraji-snizi-ctrnact-novych-policistu-20180602.html
https://plzensky.denik.cz/zpravy_region/plzen-chce-zeleznici-pro-cyklostezku-na-chrast-20180626.html
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Aktuality a služby SMS ČR 

SMS ČR POŽADUJE OD STÁTU VĚTŠÍ ÚSILÍ V BOJI S KŮROVCEM 

Sdružení místních samospráv ČR považuje reakci státu na kůrovcovou kalamitu za pomalou 

a nedostatečnou a požaduje větší podporu i kontrolu soukromých vlastníků lesů. Zásadním 

problémem jsou podle SMS ČR soukromí vlastníci lesů, především fyzické osoby, kteří na výskyt 

kůrovce nereagují, nebo o něm dokonce ani nevědí. „Je k ničemu, když my se v obecním lese 

dokážeme s kůrovcem vypořádat, ale v sousedních lesích neudělají soukromí vlastníci vůbec 

nic,“ říká Karel Ferschmann, starosta obce Němčovice a předseda Pracovní skupiny pro životní 

prostředí SMS ČR. Celá tisková zpráva k přečtení zde. 

SMS ČR JE I NADÁLE PRO ZACHOVÁNÍ POŠTOVNÍCH SLUŽEB NA VENKOVĚ 

Pavel Eliáš se za Sdružení místních samospráv ČR zúčastnil veřejného slyšení senátního Výboru 

pro vzdělávání, vědu, kulturu, lidská práva a petice, na němž se projednávala petice 

Odborového svazu zaměstnanců poštovních, telekomunikačních a novinových služeb nazvaná 

„Za spravedlivou úhradu nákladů základních poštovních služeb“. V ní se mimo jiné píše, že 

náklady zajištění základních poštovních služeb hradí Česká pošta z velké části sama. 

Tisková zpráva. 

SMS ČR PODPORUJE RYCHLÝ START REFORMY FINANCOVÁNÍ ŠKOL 

Na jednání s ministrem školství Robertem Plagou, které proběhlo v úterý 12. 6. 2018, 

deklarovali zástupci SMS ČR podporu reformy financování regionálního školství a apelovali na 

spuštění reformy bez zbytečných odkladů co nejdříve. 

„SMS ČR akceptuje spuštění reformy od 1. 9. 2019 za podmínky, že MŠMT zajistí chybějící 

prostředky pro financování regionálního školství v roce 2018 a do září 2019 formou 

rozvojového programu,“ řekl Oldřich Vávra, předseda pracovní skupiny pro školství a sport 

SMS ČR, který spolu se starostou obce Kamýk nad Vltavou, Petrem Haladou SMS ČR na jednání 

zastupoval. Celý článek zde. 

Výhody a benefity Sdružení místních samospráv ČR 

Aktuální informace, odborné materiály, právní rady a zajímavosti pro Vás zveřejňujeme 

na webových stránkách: 

• http://www.smscr.cz/ 

• http://www.rokvobci.cz/ 

• https://www.facebook.com/SMSCR.CZ 

Obce na těchto stránkách mohou využívat:  

• Informační zpravodaj SMS ČR 

• Hlídač termínů starosty 

https://www.smscr.cz/cz/tiskove-zpravy/1666-2018-07-03
https://www.smscr.cz/cz/tiskove-zpravy/1640-pocta-je-sitova-sluzba
https://www.smscr.cz/cz/tiskove-zpravy/1652-2018-06-13
http://www.smscr.cz/
http://www.rokvobci.cz/
https://www.facebook.com/SMSCR.CZ
https://www.smscr.cz/cz/sluzby/informacni-zpravodaj
http://www.rokvobci.cz/hlidac-terminu/
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• Odborné články k tématům týkajících se veřejné správy 

• Rukověť starosty 

• Vzorové dokumenty ke stažení 

• Právní poradna Roku v obci – odpovědi právníka na již položené dotazy 

 

Členské obce navíc na těchto stránkách mohou využívat:  

Právní poradnu 

Newsletter – webové aktuality s přehledem aktuálních dotačních titulů z národních 

a evropských zdrojů 

Nedávnou novinkou je služba nocleh v centru Prahy, v místě sídla regionální  

kanceláře – Národní 41, Praha 1. Členové SMS ČR mohou zdarma využít této služby od května 

2017.   

V případě problémů a nejasností ohledně přihlašovacích údajů a zajištění noclehu v Praze, 

kontaktujte organizační manažerku Editu Nezvalovou, info@smscr.cz, tel. 577 688 103.  

 

 

Kontakty na krajskou organizaci Plzeňského kraje: 

Mgr. Michal Černý, předseda: urad@obec-volduchy.cz, tel. 371 728 321 

Karel Petráň, místopředseda: posta@svojsin.cz, tel. 724 183 679 

Eva Kubová, místopředsedkyně: ou@mladysmolivec.cz, tel. 602 175 471 

Karel Ferschmann, člen: starosta@nemcovice.cz, tel. 603 315 320 

Ing. Pavel Čížek, člen: p.cizek@spaleneporici.cz 

Roman Svoboda, DiS., krajský manažer: svoboda@smscr.cz, tel. 722 796 533 

http://www.rokvobci.cz/zpravy-redaktoru/
http://www.rokvobci.cz/rukovet-starosty/
http://www.rokvobci.cz/dokumenty/
http://www.rokvobci.cz/pravni-poradna/
https://www.smscr.cz/cz/10-pravni-poradna
https://www.smscr.cz/cz/sluzby/9-newsletter
mailto:info@smscr.cz

